ITaBs1i0Ba CBeTs1aHa BuKTOpOBHa,
y4uTesIb HaUa/IbHbIX KJIAaCCOB BBICIIICT!
KBaUIV(PVKALIMIOHHOVI KaTELOPVIVL.

[0 MyHununaibsHOe OO KeTHOe
o0111Ie00pa3zoBaTeIbHOE yupexaeHe jvien Ne2,
2 KJj1acc

0 r. byrymnema, PeciyOrnivika Tatapcran



I'poMKO mpo3BeHesI 3BOHOK,
HaunmHaeTcs ypok!

Harmm yimkm - Ha MakylIIIKe,
I'71a3km HIMPOKO OTKPBITHI.
CnymaeMm, 3atommHaer ‘L
Hwvi MMHYTEBI He Tepsier




Ql\
30 + 7 =37 t47 5 =42

e

CyMMad pPa3HOCTH
Icin.=C. - YV=P+B
=C. - B=Yy-P

| (o) &









v+ 16 =24 c-15=74
52 -y =30 13+a=29
S0-m=40 z+12=34



12 +10< 26 wHe o B
12+10>14 a



x+16=24 c-15=74

Sy PAR HEHVLY

m = 40

0 yumreca pemars ypaBHeHms

0 HaxoamuTh HeM3BeCTHOEe
UMCIIO



VPABHEHME -

3TO PaBEHCTBO,

coep Kalliee HeM3BeCTHOEe
Y1cJjI0, KOTOpoe HaJl0 HanTM!.



AJITOpUTM peleHMsI

dBHEHIIA
1. HPO‘IMTaI}I’ ];paBHeHMe

2. Hazo0BM memcTrBMs M KOMIIOHEHThI
3. Kaxk HaviT1 HemM3BeCTHBIVI KOMIIOHEeHT?

4. 3ariviItiivi i BBIUMCIIN

5. BbIIIOJTHY IPOBEPKY



[TpoBeps cebs

10+ X=18 X+7=17 X +10=40
X=18-10 X=17-7 X=40-10

X=8 X=10 X =30
10+8=18 10+7=17 30+ 10
=40

18 =18 17 =17 40 = 40



VPABHEHME -

3TO PaBEHCTBO,

coep Kalliee HeM3BeCTHOEe
Y1cJjI0, KOTOpoe HaJl0 HanTM!.



CocTraBb YpaBHEeHMA:

40, a, 58

a=18




3aagava

K xopmyuxe
npuasemeno 20 nmuy,.

M3 nux 8 cunuu,
ocmaavHole -
6opooovu. Cxoavko
6opobvéb npusemeno
K KOpMyuike?




20
8+ X =
X0=20 - 8
X =12 (6.)
§+12 =20

20 =20
Ombem: 12
6opo0véb.



Tect

Br10epv TOJIBKO ypaBHEeHMS
1) 8-4=4 6) 28 -5 =23
2) 26-x=14 7) 10+y
3) 12+a=36 8) y+10=32
4) b-9 9) 60-k>14
5) b-9=44 10) k-60=60






